

# 本周六 去七星台拍摄最美星空

如果您是天文爱好者、摄影发烧友,如果你想领着孩子仰望星空、带着爱人细看银河,那就一定不要错过这个初秋的夜晚。济南章丘市七星台景区地处高山,常年空气清新,没有灯光干扰,是观星揽月的绝佳地点。本周六,本报摄影会将去七星台举行最美星空拍摄活动,邀您一起观日落、看银河、拍星空,按动快门,将斗转星移的夜空收入底片。

□贾鹏

炊烟、村庄、树林、日出、云海、田野、星空是摄影爱好者经常拍摄的风景。在七星台景区,这些景物恰到好处地结合到一起,形成一幅幅难得的自然水墨画,举起相机,取景器里皆成美图,随意按动快门就能出些好片子。近日来的雨水将七星台换上了一套浓艳的绿袍,山顶上、山谷里、山坡中,放眼望去,皆是苍苍茫茫的绿色,绿得娇艳欲滴,绿得清新宜人。七星台是一个天然的森林氧吧,森林覆盖率达95%,景区内植被茂密,环境优雅,千顷松槐连绵起伏,凉风袭来,吹动遍山树林,沁心的空气传遍全身,令人神清气爽。

本周二,山东省摄影家协会会员王一非和几个星空爱好者趁着夜色再次来到七星台,他们搭好帐篷,架好相机,静静地等候璀璨星辰的出现。在这之前,王一非已经多次来到七星台采风,他拍摄的七星台夜



从武圣门拍银河 王一非 摄

空图在摄影论坛相继转载,受到了摄影发烧友的一致好评。“(拍摄星空)需要找远离市区的地方,避开光污染。找一个合适的前景,最好可以稍微仰拍,这样可以避免地平线附近较强的光污染,拍到天顶更明显的星星。”记者在某摄影论坛看到,王一非编写的《星空拍摄方法详解》已经有超过5万的点击量并有400多人收藏。七星台俨然已成为他拍摄星空的创作基地,搭个帐篷在山上露营,静静地观看斗转星移,拿起相机将动人瞬间收录在底片是他业余时间最为惬意的消遣。

本周六,本报摄影会将去七星台景区,带您游览七星台的武圣门、四界首、瑶池、鹊桥、东岭氧吧等核心景区,采风拍片,优秀作品将刊登在本报旅游版。

**活动时间:**8月25日  
**集合地点:**25日14:00经十路山东报业大厦  
**行程安排:**14:00经十路山东报业大厦集合出发,乘车赴七星台旅游度假区,游览齐长城、武圣门、四界首、瑶池、鹊桥、七星长廊、七星阁。晚餐后,拍摄银河星空。20:30乘车返回济南,结束愉快行程。

**活动费用:**120元/人(含来回交通费、景区门票、索道、小交通、晚餐等)  
**热线电话:**0531-85196576/18866852986  
**QQ交流群:**120323445  
**温馨提示:**请自备相机、望远镜、三角架、帐篷、野餐垫等,带好长袖衣物。

## 星空拍摄小贴士

**时间选择:**要避开日光,差不多日落两个小时开始拍,拍到日出前两个小时。还要避开月光,农历十五,满月附近那几天是没法拍摄的,初一附近那几天几乎整晚都可以拍摄,其他时候可以上网查具体的月出月落时间,避开月亮即可。

**器材选择:**最好有超广角,最好有大一点的光圈,机器的高感不要太差。还有一点很重要,定时快门线,用来设定间隔拍摄。最好是有线的,有遥控的也要用那根有线的连线,因为长时间曝光,用遥控容易出现信号中断。

**天气选择:**必须是非常通透,万里无云的好天。注意晚上郊外天气非常冷,做好防寒措施。

## 休闲快讯

### 山东首迎广东“中华成人礼”旅游团

为进一步拓宽山东旅游销售渠道,实现以大旅行社合作为支点推进重点客源市场的开发和山东专项产品的推广,山东省旅游局加强与国内大旅行社的深度合作,8月15日由广州广之旅国际旅行社组织、由30多名孩子和50多位家长组成的广东“中华成人礼”百人旅游团抵达了山东。

山东“中华成人礼”主题旅游及该产品“1+1(1名孩子带一位家长)、1+2(1名孩子带二位家长)”的营销模式在广东市场初见成效。该旅游团将在我省停留6天,在青岛挥洒奥运扬帆的激情,到济南领略泉城的魅力、赴曲阜领悟“国事”、至邹城孟母像前体验“家事”,并于8月18日在泰山极顶举办“中华成人礼”主题活动。

### 浪漫七夕 牵手龟蒙

七夕情人节将至,在这个专属情人的浪漫节日里,你打算到哪与情人一起度过这甜蜜的一天?来龟蒙吧!浪漫过七夕,“私奔”到龟蒙。蒙山龟蒙景区为七夕特推出了“我们一起去情人谷私奔”的网络主题活动,2012年8月15日—8月30日,凡到蒙山龟蒙景区携手游览的情侣均实行门票50元/人、买一赠一的活动,在同程网、去哪儿网、驴妈妈、旅游互联、沂家人网等各大网络订票网站均可预订。

蒙山龟蒙景区位于临沂市西北部,其主峰龟蒙顶海拔1156米,为沂蒙山区最高峰、山东省第二高峰,空气中负氧离子含量为220万/立方厘米,为全国之最,有“天然氧吧”的美誉。情人们携手可以吐故纳新,接受大自然的洗礼,更要到沂蒙情人谷来见证爱情,到印心潭互诉钟情,牵起情人的手,相携走过“连心桥”,心意相通,相互信任,相互扶持,走的更远;到“三生石”看看情人们的三世情缘;然后情人们双双坠入“爱河”,相长相偎;在“山盟台”见证有情人的誓言!(徐婷婷)

## 浪漫七夕 金象山乐园为爱加分



美丽浪漫的七夕情人节如期而至,你想送给她鲜花、电影票,还是想送她一天欢乐?何不相约金象山乐园,为爱情加分!

金象山乐园本来就是爱情的乐园,在水上乐园和心爱的她乘舟泛行,在CS野战基地用坚实的臂膀保护柔弱的她,在欢乐谷激情狂欢中十指紧扣感受彼此的心跳,在雨林谷为心爱的她撑起一把伞,两人静静地欣赏彩虹神话;在逍遥谷坐拥竹林,共享茗香,看4D电影细品浪漫;在欢乐剧场看她像孩子一样开怀大笑……这里有最真的笑,最纯的心,金象山乐园为你们的爱情加分!

假如你是单身,金象山乐园更加不容错过!素未谋面的他和她,

说不定下一秒就会“一眼万年”。或许是水上乐园的笑唤醒了,或许是CS游戏里的勇敢征服了她,或许是星际巴士上的激情点燃了他,或许是雨林谷里静静伫立的身影融化了她……动感、时尚、神秘、浪漫,在金象山乐园,谁是你的他/她?“八分钟约会”即将开启,金象山乐园为你寻找真爱!

据悉,金象山乐园还特别推出系列活动,为一见钟情的你和他/她制造爱情火花,为共沐爱河的年轻情侣送上美好祝福。有趣的游戏一步步加快爱情的进程,精美的礼物一定让他/她心动不已,金象山乐园是狂欢大本营、真爱的升华区!七夕来金象山乐园,我们一起为爱加分吧!

## 七夕节

### 夫妻惠游西霞口

8月23日七夕节当天,山东威海西霞口景区推出夫妻七夕游特惠政策,即夫妻双方持结婚证可购买景区优惠票。优惠票价:神雕山野生动物自然保护区门票近6折,成山头及摩天岭门票5折,三景区联票近5折优惠。

浪漫七夕,就来威海西霞口神雕山野生动物园。在这里,感受动物世界的不一样的浪漫。猛兽区的雪虎和白虎可是模范夫妻,膝下虎儿虎女早已成群,现两虎依旧恩爱如初,羡煞旁人。四十岁高龄的黑猩猩夫妻,仍旧相亲相爱,不久前诞下的猩千金就是这场持久爱情的见证。代表对爱情忠贞不渝的丹顶鹤更是此次七夕之行不可不看的,属于单配制鸟的丹顶鹤,若无特殊情况,夫妻关系可维持一生,从建国伊始,两只丹顶鹤就在同一园区,直到今年它们才产下了自己的一对儿女,为这场爱情马拉松画上了一个圆满的句号。

浪漫的不只是它们,还有一座海上小岛——海驴岛。此时的海驴岛或许只能偶闻鸥鸣声,但那份属于它特有的浪漫却不会随着海鸟们的迁移而消失。只需全身心投入,只需漫不经心地沿着海边的栈道走上一圈,只需任由海风吹乱发丝,这个小岛就会将它独特的浪漫展现给你。

浪漫的动物世界,浪漫的海上小岛,这个七夕携手亲密爱人去游威海西霞口吧。(丛文考)

## 邂逅盛夏最美的你——印象赤山

“采菊东篱下,悠然见南山”,五柳先生笔下略带寂寞的愁绪,是久居闹市的现代人求而不得的。依山偎海间鸟语花香,菩提梵音下清泉漫石,若说是在梦中,却有那般真实的海风拂面而去。赤山,这片上苍偏爱的土地,重山叠翠,观海听涛。

海边的山总给人坚定的安全感,因是山,有着特有的坚毅,因靠海,有着别样的宽容。踏入赤山,一丝凉意扑面

而来,沁人心脾。阳光透过树的枝桠,肆意地流淌在空气中,就那样静静地流淌着,不张扬,不炙热,温暖地铺排在每一寸肌肤上。赤山的森林覆盖率在95%以上,植物种类也达200多种,空气中氧负离子含量每立方厘米超过六万个,是天然的绿色氧吧。沿石阶盘旋而上,一路上都是别具风情的园艺景观。

“钟灵毓秀法院院,人间存净土;环宇造化仰天佛,圣

境积祥云”,这是赤山风景名胜胜区山门两旁石柱上的一副楹联,千年佛缘,分外浩瀚。沿山路徐徐攀登,丝丝凉意袭来,思绪也慢慢被卷入过往的时光中,明神、圆仁、张保皋、法院院……这些深邃、沉静、祥和的历史光影一一在眼前掠过,带给人无以复制的震撼。

赤山所在的威海石岛有北方最大的渔港,没有一丝污染的海水让人们在这儿可以品尝到最新鲜、最纯正的海鲜,特

产海参、鲍鱼、对虾、鱿鱼、鲅鱼、扇贝、麦黄蟹数不胜数,赤山的海鲜有别于其它地方,这里的海产品体魄更强健、营养更丰富,不得不说是大海对赤山人的又一份馈赠。

天地为纸,黄海为墨,赤山,如同一卷浅浅展开的经书,在悠悠的岁月中讲述古老的格言。山,在祥云缭绕处若隐若现;海,在天之尽头翩翩舞动。